

带上公证员买了5箱“茅台”

消费者要求“假一赔一”，商家怀疑他是“知假买假”

去年9月的一天，一名叫彭军的顾客在公证员的见证下来到南京某酒水超市的瑞金路分店，买了价值8.4万元的茅台酒。不过，他没拆箱就将酒送到了质监部门，结果这批茅台被查出是假酒。事后，假茅台被质监部门没收，卖家退款8.4万，但在赔偿数额上双方没达成一致。彭军把官司打到了法院，认为商家欺诈索赔一倍货款作为赔偿。昨天，白下法院开庭审理了这起案件。



漫画 俞晓翔

通讯员 白研
快报记者 张瑜

买到假茅台 要求“一赔一”

彭军家在外地，自称在南京一家公司做销售。2011年9月初，他在南京某酒水超市的瑞金路分店购买了5箱共60瓶茅台，总价是8.4万元。购买这批茅台的过程中，彭军还特意找了两位公证员全程跟随，对购买过程做了公证。随后，茅台没拆箱就被彭军送到了白下区质监局，要求检验是否有假。很快，检验报告显示这批茅台是假酒。事后，质监部门没收了这5箱假酒，而酒水店也退还了彭军8.4万元。

不过，彭军认为他买到假货，卖家就应该赔偿，可对赔偿数额，双方却没达成一致。最终，彭军将这家酒水店告到白下法院，根据《消费者权益保护法》向酒水店索赔一倍赔偿，即酒水货款8.4万元。

庭审围绕三点争议

昨天上午，此案在白下法院开庭，原告彭军并没有到庭。庭审中，对于彭军到底是否应该获得一倍赔偿，原被告双方争议很大。

争议1 买酒为啥请公证员？

彭军的律师说，彭军在南京一家公司做业务员，这次是彭军第一次在南京买茅台酒。对于为何买茅台酒要请公证员，彭军的律师说：“因为茅台酒假的大多，所以彭军就请了公证员到现场。”可被告的律师却提出疑问：他第一次在南京买茅台酒，不去大超市，而是去了这家并不大的门店，而且一买就是5箱，这有违常理。

争议2 是否知假买假？

被告的律师还指出，彭军在购买茅台后，没有拆封就将其送检。一般情况下，消费者是在怀疑有假时才会进行送检。彭军还

没拆封就去质监部门做鉴定，他们认为这是明显的知假买假。

不过，彭军的律师却指出，主要是因为这批酒价值太大，他害怕拆封后就讲不清楚了。

争议3 “假一罚十”区别对待？

庭审中，酒水店提供的证据中有他们的进货发票，以证明这批酒是从正常渠道进货的。此外，他们还提供了销售发票，指出酒水店在销售过程中，会对特定商户承诺“假一罚十”，被告律师指出，这证明他们并非想故意卖假酒。

彭军的律师也表示，原告在这家店购买如此多茅台，也是听到店家说“假一罚十”。可酒水店的律师对此却明确表示，彭军的情况不应“假一罚十”。“当时酒水店如果提出假一罚十的承诺的话，公司会在发票上注明。”被告方律师说，“假一罚十并非针对所有商品和所有客户，这需要双方协商才行。”

法官：法庭将继续调查

昨天的庭审中，对于彭军是否属于“知假买假”，原被告双方分歧很大。本案的主审法官告诉记者，由于原告彭军并未到庭，所以对于他本人的很多情况还需要法庭继续调查，比如彭军的真实身份是什么？他买这5箱茅台酒是想做什么？另外，彭军的消费水平如何？至于被告代理律师提出的“知假买假”问题，到底如何界定，法官表示暂无结论。

鉴于此案还有不少疑问，所以法庭暂时休庭，庭后会组织双方进行协商，如果协商不成，法院将第二次开庭审理此案。“如果再开庭，我会要求原告到庭。”法官说。

(文中人物系化名)

延伸 算不算知假买假？

早在十几年前，著名“职业打假人”王海起诉卖家而获得支持后，人们对“职业打假”的讨论就持续不断，尤其是对“知假买假”是否应该获得法律支持的争论特别多。

江苏宁辰律师事务所的杨朝江律师告诉记者，要判断是否构成“知假买假”，肯定要看原告身份。记者在查阅多起类似案件时，不少都是以调解的方式结案。而现行判例中，如果没有充分的证据来证实原告是“知假买假”的话，其索赔诉求还是会获得支持。不过，杨律师也提醒大家，法院这样的做法，并不意味着法律在支持“知假买假”。

路边摊的工艺品 冒充出土玉器

寻宝、鉴宝节目带火了收藏市场，一些骗子也想从中捞点油水。

刘某等四人都是安徽同乡，他们发现收藏市场鱼龙混杂，便在安徽某地的路边摊以40元到400元不等的价格买了一些外形如兔子、麒麟、菩萨等普通工艺品，打算浑水摸鱼。这伙人开着面包车，来到南京寻找目标，一有机会他们就向路人兜售他们的“出土玉器”，开价在数千元甚至上万元。虽然这几件普通工艺品不值钱，可刘某等人却编了一套花言巧语，说这是地里挖出来的“古玉”。他们分工明确，刘某等人兜售“玉器”时，同伙则假扮成“识货”的摊贩，不停搭话促成交易。

2月5日上午，刘某和同伙冯某等人在草场门大桥附近摆摊，此时南京市王女士恰巧经过，刘某见人过来，便按事先预谋的套路开始忽悠。王女士果然上当，以1.2万元的价格买下了一个“出土玉麒麟”。得手后，刘某等人还不满足，又与王女士联系，说手上还有更好的古物。不过，王女士后来与家人说起此事时，家人将骗局识破后报警。

很快，鼓楼警方在该团伙的落脚地将他们悉数抓获，并当场查获他们用来诈骗的假玉器和赃款。昨天，鼓楼警方将缴获的赃款退还了王女士。目前，刘某等四人已被刑拘。

通讯员 鼓公
快报记者 张瑜

警惕痔疮来“闹春”

春季是万物生长、万象更新的季节，气温会逐渐升高。但天气变化无常，昼夜温差较大，容易造成各类疾病的多发。比如各种流行性疾病、高血压、冠心病、肝炎等，痔疮等肛肠疾病也在其列。据南京肛肠医院相关统计表明：立春后的这几天来，前来医院就诊的痔疮等肛肠疾病患者

大幅增多。这主要是由于近段时间气温反反复复，容易造成人体水分缺失、新陈代谢紊乱、生理机能失调等问题，出现大便干燥、便秘、便血等症状，引发痔疮等肛肠疾病。南京肛肠医院肛肠专家建议广大市民：春季应积极预防痔疮等肛肠疾病，注意衣物的增减，保持规律作息，饮食方

面要以清淡为主，多吃蔬菜水果，多喝水，少食辛辣。一旦出现肠胃不适、便血、便秘、便痛等症状，应谨慎对待，最好到相关医院进行检查，以明确病因，及时摆脱健康隐患。

肛肠专家提示：痔疮、便血是常见病，不会不治自愈。如果患有痔疮、便血而不及进行治疗，必将产生一系列继发性的危害和疾病。对人体其他器官也有较大影响，比如胃、肠等，会严重影响到这些器官的正常生理功能，

女性患者还易引发妇科疾病等。针对肛肠疾病患者关心的手术疼痛、恢复期长、费用高等问题，南京肛肠医院院长单景贤表示：目前南京肛肠医院采用微创疗法治疗痔疮等各类肛肠疾病，具有治愈彻底、疗程短、痛苦小等优势，疗效确切。基本上不影响工作和学习，已成功帮助千万患者摆脱疾病困扰，目前已成为痔疮等肛肠疾病患者的首选治疗方式。详情可拨打中国电话号码百事通查询。

警惕：宫颈炎病史者，恶变率是正常女性7.7倍



慢性宫颈炎，可诱发宫颈恶变

“我一直都以为宫颈炎只是个小问题，治不治疗无所谓的，从没想过这个病会恶变成宫颈癌，更没想过这样的不幸会发生在自己身上，我今年才39岁啊！”范女士自称，8年前因一次不当人流后患上急性宫颈炎，因并未影响到正常生活，她便疏忽了治疗，后转化为慢性宫颈炎，但她依旧没将此当回事。去年底，她发现下身出现水样分泌物，且症状越来越严重，在同事的建议下到医院做了检查，不想最终竟被确诊为早期宫颈浸润癌。

慢性宫颈炎，成宫颈恶变“诱因”

女性健康网站 www.

454fck.com指出：宫颈炎虽和宫颈癌的发病无直接关联，但患有慢性宫颈炎或有宫颈疾病病史的女性，其恶变率是正常女性的7.7倍。因此，对于中、重度或症状明显的宫颈炎应及早地进行系统正规的治疗，如：南京454医院妇产科开展的LEEP术微创治疗宫颈疾病一般只需10分钟左右，不开刀、不住院，可修复宫颈、阻止恶变。现提前拨打025-84545559咨询申请，宫颈疾病患者在接受LEEP术治疗时即可获得200-500元的补贴；此外，宫颈属“亲友型”遗传疾病，如近亲(母亲、亲姐妹、女儿)患有宫颈癌，其直系亲属的患病几率要比普通人高5倍，有家族病史者应做好预防。

30-55岁女性，两癌发病“主力军”

宫颈癌、乳腺癌更“偏爱”已婚女性，尤其以30-55岁女性最为高发。“女性从30岁后进入两癌的始发期，其中，前者发病年龄集中在45-55岁女性，而20多

岁确诊宫颈癌的病例也屡见不鲜。”专家介绍，高危型HPV(人乳头瘤病毒)感染是宫颈癌的主要危险因素，大量的研究发现，宫颈癌的发病和“另一半”有关：在夫妻生活中，男性包皮污垢是诱发宫颈癌的重要因素，不洁性交在发病诱因上大概占了一半以上，男性包皮污垢可引起女性宫颈炎及病毒的繁衍，从而诱发宫颈癌。“宫颈癌早期多无明显症状，通过体检可及时发现。”专家提醒，已婚女性应定期进行妇科体检，不给宫颈癌“钻空子”。

定期体检，早期女性两癌可防可治

“定期体检，宫颈癌、乳腺癌可防可治。”专家介绍，女性两癌的发病是个动态过程，如：从宫颈恶变发展为宫颈癌大概需要8年时间，这期间只要及时治疗，就可阻止宫颈癌的发生；乳腺癌可以通过早诊早治，有效降低死亡率。据了解，南京454医院正在开展“39元两癌筛查”活动，包括宫颈刮片、数码阴道镜及乳腺彩

超等项目检查，其对两癌的早发现、早诊断有重要价值，女性朋友可通过025-84545554提前预约。“只要做到定期体检、早诊早治，女性两癌并不可怕！”专家提醒说。

张弛

活动链接

- 1.39元两癌筛查(原价275元)
宫颈刮片+妇科B超+白带镜检+妇科内检+数码阴道镜+乳腺彩超
 - 2.90元(原价180元)
TCT检查(宫颈癌筛查)
 - 3.免费：女性朋友如通过以上项目检查确诊患有宫颈炎、阴道炎，可免费接受一次宫颈冲洗护理。
 - 4.补贴：宫颈疾病微创手术补贴200-500元不等。
- 注：1.本次活动由“南京市女性健康慈善援助基地”支持；2.以上体检项目可电话或网络预约，“宫颈疾病微创手术补贴”必须提前申请。

看男科
到建国
专业品牌 值得信赖
南京建国男科医院
男人自己的医院
电话：025-52238888
网址：www.jg91.com

男科信箱

主办：中华男性健康关爱中心
特约解答：南京建国男科医院

白下区读者问：

我今年26岁，和老婆过性生活的时候觉得力不从心，而且性生活的时间也不是很长，整个过程大概就一分多钟，我想问问是不是得了性功能障碍，该怎么治疗呢？

副主任医师丁学刚：

您出现的问题应该从两个方面来说：勃起功能和射精功能。如您所述勃起硬度维持不久，确实是勃起功能出现的异常，但如果尚能完成性生活，还不属于阴茎勃起功能障碍(ED)；射精功能方面，您的情况就可以归于早泄了。要解决这些问题，首先要找到引发的病因。这方面因素很多，包皮过长、婚前手淫过频、心理因素，或是由于一些其他疾病造成，如慢性前列腺炎等，明确病因，才能有针对性的治疗。鉴于其复杂性，建议您及早到专业男科医院进行系统诊治。

浦口区读者问：

最近工作很忙，经常熬夜，常常憋尿。现在就感到下腹胀痛、尿频，我这是怎么回事？

主治医师吴月平：

您有可能是前列腺炎。熬夜会使免疫力下降，这时由于憋尿，从前列腺中“穿行而过”的尿道上沾染的细菌就会乘虚而入，加大前列腺感染炎症的几率；另外持续久坐不动会造成全身尤其是会阴部血液回流不畅，前列腺高度充血，从而使前列腺寄居菌体大量繁殖而诱发前列腺炎。目前“第三代智源肽通导技术、太空热光源定位技术、程控腔道靶向技术”等都是治疗前列腺炎疾病的国际先进男科技术，可使治疗微波直达病灶，疗效受到众多患者的好评。